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建設産業委員会会議録 

                              平成２４年８月２日（木） 

                                                 午前１０時３６分  開会 

 

○山本半治委員長 

  ただいまから建設産業委員会を開会します。本日は早朝よりご苦労様でした。まず、協

議題１ですが、今行ってきました知多南部総合卸売市場の意見集約につきましては、今日

現地を見て、担当者の方からいろいろお話もいただきました。この感想を、それぞれ文書

で出していただきたいと思います。８月１０日の金曜日までに、事務局にＡ４サイズ１枚

程度で今日の意見を出していただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

  【「はい」という声あり】 

 よろしくお願いします。しばらく休憩します。 

午前１０時３７分  休憩 

午前１０時３８分  再開 

○山本半治委員長 

  再開します。協議題２ですが、昨年度から議会運営委員会で、議会改革の一環として決

算と予算の連動というテーマで進められてきて、これを実施することになりました。会派

の方でお話があったかもしれませんが、今回委員会におきましては、分科会として進めて

いきたいという話がありましたので、分科会を設置して進めていきたいと思いますが、い

かがでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。それで、８月 23 日までに、各分科会で５つのテーマを出すとい

うことが決定しています。そのために、５つを決めるために資料４に平成 22年度の事務事

業評価の総括表があります。平成 23 年度もほとんどこれと同じということですが、実際に

は 8 月 10 日くらいに平成 23 年度の同様のものが来るんですが、そのときから考えるので

は、時間があまりないので、平成 22年度のものとそんなに変わらないということで、これ

を参考に、各委員３つの候補を出していただきたいと思っています。また、監査委員は時

間的にも厳しいということで、今回の事業評価には参加しないということになりましたの

で、委員長も含めて候補を３つずつ出していく。要するに９月に決算審査をするわけです

けど、この決算で今後予算に活かしていくべきものなのか、それともやめた方がいいのか、

いろんな事業もあると思うんですけど、それを３つずつ出していただいて、それを最終的

には５つ候補として９月の決算審査終了後にこの内容を検討していくということをしたい

と思いますので、３つの項目をできれば８月 13 日までに議会事務局に整理番号が記載され

ていますので、個人名と整理番号で提出してください。しばらく休憩します。 

午前１０時４２分  休憩 

午前１１時０８分  再開 

○山本半治委員長 

  再開します。事業評価の３項目については８月 13日までに事務局に出していただきたい。

その中から、分科会として５つを決定するのは、８月 16 日木曜日の 15 時から分科会を開

催します。予備日として８月 22日水曜日に午前９時半から行うということで、よろしくお
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願いします。続きまして、評価の日ですが、分科会を９月 28 日金曜日、９時 30 分から。

これは１日をかけてやりたいと思います。それから 10 月２日火曜日、３日の９時 30 分か

ら開催して３日間のうちに評価表を作成したいと思っておりますのでよろしくお願いしま

す。それから、評価表ですが、これにつきましては、日程的なことは後日、決算審査が終

わった段階で、提出日の報告をさせていただきますのでよろしくお願いします。しばらく

休憩します。 

午前１１時１０分  休憩 

午前１１時１１分  再開 

○山本半治委員長 

  再開します。ただいま申し上げました日程で、よろしくお願いします。続きまして、資

料５を目通していただけますか。平成 24年度の建設産業委員会の決算審査資料請求ですが、

今回この４枚出ているので、確認をしたいと思います。いきなり中身を見てもすぐわから

ないと思います。しばらく休憩します。 

午前１１時１２分  休憩 

午前１１時２３分  再開 

○山本半治委員長 

  再開します。中川委員から出てきた請求につきましては、行政としてすぐに出せる資料

についてはだしてもらうという形で請求させていただきます。他に何かありましたらお願

いします。 

  【「なし」との声あり】 

  以上をもちまして、建設産業委員会を閉会します。 

午前１１時２５分  閉会 


